



Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület

Tárgy: Mária út társulás terve

Előadó: Zomborka Márta
közgyűteményi és közművelődési ref.

Tisztelt Testület!

Pest Megye Közgyűlésének alelnöke október 28-i levelében jelezte, hogy a megye tervezi egy önkormányzati társulás létrehozását az érintett önkormányzatok összefogásával a *Mária út* zárandokútvonal nyomvonalának fejlesztésére. A *Mária út* zárandokútvonal egy több éve épülő kulturális és vallási turisztikai kezdeményezés (www.mariaut.hu), melynek bővítési terve városunkat is érintő útvonalat alakítana ki. E tervet a Művelődési és Oktatási Bizottság egy korábbi ülésén már megismerte, azt a 68/2011 (VI.28.) számú határozatával támogatta. Hasonló módon támogatását adta a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is a 67/2011. (VI.27.) számú határozatával.

A most elének kerülő társulási javaslatot a két szakbizottság szintén véleményezte, és úgy ítélte meg, hogy a kapcsolódás városunk számára előnyökkel járhat. A Művelődési és Oktatási Bizottság 112/2011. (XII. 06.) számú-, valamint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 121/2011 (XII. 05.) számú határozata alapján célszerűnek látja, hogy a testület nyilvánítsa ki együttműködési szándékát a tervezett társulás kialakításával kapcsolatban.

Vác, 2011. december 7.

Tisztelettel:

dr. Schmuczer Istvánné sk.
a bizottság elnöke

Melléklet:: Szabó István megyei alelnök levele

HATÁROZATI JAVASLAT

Vác Város Képviselő-testülete kifejezi a város csatlakozási szándékát a *Mária út* fejlesztése érdekében Pest Megye Önkormányzata által kezdeményezett önkormányzati társuláshoz.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Döntéshozatali eljárás: *nyílt ülésen Ötv 12 § (3),
egyszerű szótöbbség Ötv. 14. § (1)*



PEST MEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK ALELNÖKE

1052 BUDAPEST, VÁROSHÁZ U. 7. – 1364 BUDAPEST, PF.: 112 – TEL.: (06 1) 233-6800 – FAX: (06 1) 233-6884

Iktatószám: 4245 – 2 / 2011
Tárgy: Mária Út
Ügyintéző: Bodnár Marianna
Telefon: 06 1 233 6897

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy tájékoztassam Önt egy szakrális-turisztikai kezdeményezésről, a Mária Útról.

A Mária út egy több, mint 1400 km-es nemzetközi zarándok- és turistaút-hálózat Mariazelltől Csíksomlyóig. A táv gyalogosan 60 nap alatt járható be. A tervek szerint a kitáblázott útvonal mentén az „állomásokon” pecsétet és egyedi azonosítású gyöngyszemet kapnának a zarándokok (ezekből, ha végigjárják az útvonalat, saját rózsafüzér készíthető), akiket szálláshelyek ajánlásával, térképes zarándokkalauzzal segítenénk.

A zarándokhelyek mellett komoly szerepet kapnak a természeti-, az épített-, a kulturális értékek. A kidolgozott útvonalak egy kelet-nyugati tengely, valamint egy észak-déli tengely mentén húzódnának. Az észak-déli tengely kezdőpontja Częstochowa, a zarándokút vége Medjugorje település lenne.

Az útvonal széles körben vonzhatja az érdeklődőket, hiszen időtartam és indíttatás tekintetében is változatos, széleskörű lehetőséget kínál. Lehet egynapos családi kirándulás, hétvégi kikapcsolódás, vagy többhetes egyéni, vagy csoportos vándorlás. Természetkedvelő túrázóknak, feltöltődésre, kikapcsolódásra, vagy lelki megújulásra vágyóknak is tartalma programot jelenthet, akár egy nyugdíjas klub tagjai, akár egy spontán szerveződő csoport tagjai is örömeiket lelhetik.

Az útvonal létrehozásának fő célja az érték közvetítés. *„A gyaloglás közben megélt közösségi érzés, a természet közelsége, a megszokottból való kiszakadás élménye, a fizikai teljesítményből fakadó kellemes fáradtság új nézőpontba helyezik a világot. Az ember egyszerre megismeri a világot és saját magát, s a felismerések révén megváltozik, átalakul a szemlélete is.”*

A zarándokút Pest megyei szakaszának egyes nyomvonalai már most is élnek (pl.: Máriabesnyő, Pilisszentkereszt...), de a szakrális helyszínek „összekötése” még hiányzik.

Erre a célra, a nyomvonal kidolgozására, annak megvalósítására és fenntartására Pest Megye Önkormányzata (szoros együttműködésben a Mária Út Közhasznú Egyesülettel) a megye területén működő érintett önkormányzatokkal összefogva önkormányzati társulás létrehozását tervezi.

Jelen levelemmel a szoros együttműködés reményében kerestem meg Önt. Kérem, gondolja át, hogy milyen lehetőségeket rejt a település és a helyi lakosság számára a Mária Úthoz, a társuláshoz való csatlakozás.

Amennyiben bővebben szeretne tájékozódni a Mária Úttal kapcsolatban, kérem, látogasson el a www.mariaut.hu honlapra, vagy keresse munkatársaimat Bodnár Mariannát a következő elérhetőségek valamelyikén: 06 1 233 6897, pest-m@tourinform.hu.

A sikeres együttműködéshez az Ön támogatására is szükség van!

Budapest, 2011. október 28.

Tisztelettel:



Szabó István

